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FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=5z—(—x—10)—3
A=5x+2z+10-3
A=06B+1)z+7

A=6x+7

=2zx+7—(x+1)
—2x+7—-5x—1
—2z—-5x+7-1
=(—-2-5)z+6

B
B
B
B

B=-Tx+6

C=09x+8)+3z+10
C=92+8+3z+10
C=92+3x+8+10
C=(94+3)x+18

C=12x+18

Corrigé de I'exercice 2

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(4z+4)+2+7x
A=—-4r—4+2+7x
A=—-dox+T7x—4+2
A= (447 2x—-2

A=3z-2

B=6+(z+7)—5x
B=6+2x4+7—-5z
B=x-52z4+6+7
B=(1-5)z+13

B=—-4x+13

C=—(4zx—-4)+92+9
C=—-4x+44+92+9
C=—-4x+92+4+9
C=(-4+49) x+13

C=5x+13

D=-8+3z—(3z—28)

Corrigé de I'exercice 3

—8r—4x—-3+3
=(-8—-4)x

D
D
D

-

=—-12x

—(22-8)—-5+8x
—2zx+8-5+8z
—2rx+8x+8—-5
=(—24+8)x+3

E
E
E
E

E=6z+3

F=6—-(-42z—-1)—-9x
F=6+4+4x+1-9x
F=4z-9z4+6+1
F=4-9) xz+7

F=-5z+7

D=3x—-8—-(3z—-28)
D=3r—-8—-3x+8
D=3x—-3x—-8+8
D=3-3)z

D=0

=(—6x+2)+8x+38
-6z +2+8x+8
=—-6zr+8x+2+8
=(-6+8) x4+ 10

E
E
E
E

&

=2x+10

—6—4x—(Tx+38)
—4x—6—(Tx+8)
—4r—-6—-—T7x—8
—4x—Txr—6-—8
=(-4-T)z—-14

B RSB les Bty
I

F=-11z—-14

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
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A=T7Tx8x
A=Tx8Xx D=10x (10x+5)+8x+10
A= 56 D=10x10z4+10x5+8x+ 10
- D=10x10 x z + 50 + 82 + 10
D =100x+ 8z + 50+ 10
B=TxxT7
D=1
B TxaxT (100 + 8) = + 60
B=Tx7xux D =108 x + 60
B=49x
E=Tz+(-2x—10) x 10

C=-34+5x(5x+10)
C=-34+5xb5x+5x10
C=-3+5x5xx+50
C=-3+252+50
C=252z—3+50

C =25z +47

Corrigé de I'exercice 4

E=7x—2xx10—-10 x 10
E=7Tx—2xzx10-100
E=7x—-2x10xx—100
E=7x—20x— 100
E = (7-20) z—100

E=-132z—-100

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=4x5z
A=4x5xzx
A=20zx
B=2x9x
B=2x9xx
B =18z

C=-14+8x+5)x7
C=-148xxT74+5x7
C=-14+8xxzx7+35
C=—-1+8x7xx+35
C=-1+56x+35
C=56zx—1+35

C=56x+34

Corrigé de I'exercice 5

D=4x+ (T +2) x 10
D=4x+7xx104+2x 10
D=4x+7xxx10+20
D=4x+7x10x x+ 20
D=4x+70xz+ 20
D=(4+70)z+20

D=74z+ 20

E=3x(Te—3)—92—-6
E=3x7Tz+3x%x(-3)—9x2—6
F=3x7Txx—-—9—-9x—6
E=21x—9x2—-9—-6
E=(21-9) x—-15

E=122-15

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=z x3x
A=z x3xzx
A=3xzxx

A =312

C=(—4z—-5)x (Ta+7)—4
C=-AdexxTex—4xx7—-5xTx—5x7—4
C=-A4dxeXxTxz—4xecXT7T—5xT7Txx—35—-4

B=9x x4z
B=9xrx4xx
B=9x4xxxx

B =3622
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C=-4xTxexxr—4xTxx—35x—39
C=-282%—-282—352 — 39
C = —2822+ (—28 —35) = — 39

C=-2822—-632z—39

D=(-6x+4)x(-92+3)+7x+3
D=-6zxx(-9z)—6xx3+4x(-92)+4x3+7x+3
D=-6xaxx(-9)xx—6xerx3+4x(-9)xax+124+7x+3
D=-6x(-9)xzxx—-—6x3xx—36zx+T7x+12+3
D=5422 182+ (=36 +7) z + 15

D =5422+ (—18+ (—36)+7) 2 + 15

D=5422—-47x+ 15

E=1022+ (92 —8) x (97 + 6)
E=1022+92x92+92x6—-8x92—8x6
E=10224+9x2x9IX2+9xxx6—8x9xz—48
E=102249Xx9xzcXx2+9x6xz—72x—48
E=102>+812%>+54x — 722 — 48

E=(10+81) 2% + (54 — 72) x — 48

E=9122—-18x — 48

Corrigé de I'exercice 6

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=x2x8x
A=z x8xux
A=8xzxux

A =8z?

C=2xr—10)x (5z+8) + 7z?

B=6xx3zx
B=6xxrx3xx
B=6x3xzXxux

B = 18 22

C=2xx5x+2xx8—10x5x—10 x 8+ 7a2
C=2xXeX5Xxr+2xrx8—10%x5x 2 — 80+ 72
C=2x5xeXxx+2x8xx—50x+Tx>—80

C=10224+16z+ 722 —-50x — 80
C=10224+72%2+162 — 50z — 80
C=(10+7) 22+ (16 — 50) = — 80

C=172%2—-342—-80

D=(2z—-6)x (6z+5)+10

D=2xx6x+2xx5—-6x6x—6x5+10

D=2xxxXx6xz+2Xxxxb—-6x6xz—30+10

D=2x6xzxxz+2xbxx—36x—20

D=1222+10x — 362 — 20
D =122% + (10— 36) = — 20

D=1222—-26z — 20
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E=—-2—-14+(-Tx+1)x(bz—2)
EFE=—-2-1-Texxbr—-Tex(-2)+1x5zx+1x(-2)
FE=—-2—-1-Txaxxbxe—Txxx(=2)+1x5xx—2
E=—-2—-1-Tx5xexe—Tx(-2)xx+5x—2
E=-2-1-3522—(~14x) +52 —2
E=-3522—-x+14z—-1+5x—2
E=-3522—-x+14z+5x—1-2
E=-352+(-1+14+5) 2 —3

E=-35224+182—3
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